

**CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA**  
"Extinderea și dotarea Ambulatoriului de Specialitate din cadrul  
Spitalului Județean de Urgență Târgoviște"

23965/09.10.2023

**APROBAT**  
**REPREZENTANT LEGAL**  
**PREȘEDINTE,**  
**dr.ec. Corneliu ȘTEFAN**



**DIRECTIA DE STRATEGII,  
PROGRAME ȘI INVESTIȚII**

**ȘEF SERVICIU,**  
**jr. dr. Valeriu Florin GILIA**

**CAIET DE SARCINI**

pentru achiziția de "Furnizare dotări"

**Lot 2 – Dispozitive de protecție împotriva incendiilor pentru proiectului "Extinderea și dotarea  
Ambulatoriului de specialitate din cadrul Spitalului Județean de Urgență Târgoviște"**  
**COD SMIS 123705**

## CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA

“Extinderea și dotarea Ambulatoriului de Specialitate din cadrul Spitalului Județean de Urgență Târgoviște”

### I. INTRODUCERE

Această secțiune a Documentației de Atribuire include ansamblul cerințelor pe bază cărora fiecare Ofertant va elabora Oferta (Propunerea Tehnică și Propunerea Financiară) pentru furnizarea produselor care fac obiectul Contractului ce rezultă din această procedură.

În cadrul acestei proceduri, Județul Dâmbovița îndeplinește rolul de Autoritate Contractantă, respectiv Achizitor în cadrul Contractului.

Caietul de sarcini și anexele - Fișele tehnice - „Specificațiile tehnice ale produsului” - fac parte integrantă din documentația de atribuire și constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea tehnică.

Specificațiile tehnice cuprinse în acest caiet de sarcini sunt **cerințe minimale** și trebuie îndeplinite în acest sens sau în mecanisme echivalente ce îndeplinesc în mod minimal cerințele și funcționalitățile specificate. Orice ofertă prezentată, care se abate de la prevederile Caietului de Sarcini, va fi luată în considerare numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerințelor minimale din Caietul de Sarcini.

În situația în care în Caietul de sarcini se găsesc definite specificații tehnice prin indicarea de licențe, procedee speciale, mărci sau expresii care pot conduce la elemente din cele menționate anterior, toate expresiile se consideră însoțite de mențiunea „sau echivalent”.

### II. CONTEXTUL REALIZĂRII ACESTEI ACHIZIȚII DE PRODUSE

Spitalul Județean de Urgență Târgoviște este o unitate sanitară publică cu personalitate juridică care asigură permanent asistență medicală preventivă, curativă și recuperatorie pentru o populație de cca. 526.705 locuitori ai județului Dâmbovița, în mod direct pentru pacienți arondați municipiului Târgoviște, și preia cazurile ce depășesc competența spitalelor teritoriale din restul județului. Spitalul deservește județul Dâmbovița cu cele 7 orașe ale sale - Municipiul Târgoviște, Municipiul Moreni, Orașul Pucioasa, Orașul Găești, Orașul Titu, Orașul Fieni, Orașul Răcari și cele 82 de comune. Este unitatea cu cel mai mare grad de competență din județ și cu o gamă largă de specialități medicale.

#### 2.1. Informații despre Autoritatea Contractantă

Denumire: U.A.T. Județul Dâmbovița

Adresă: Piața Tricolorului, nr. 1, Târgoviște, Județul Dâmbovița

Număr de telefon 0245/207600; Fax. 0245/212230 sau 0245/207687

Adresa web: [www.cjd.ro](http://www.cjd.ro)

#### 2.2 Informații despre contextul care a determinat achiziționarea produselor

Achiziția privind dispozitive de protecție împotriva incendiilor în cadrul proiectului “Extinderea și dotarea Ambulatoriului de specialitate din cadrul Spitalului Județean de Urgență Târgoviște” finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritară 8 „Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale”, Prioritatea de investiții 8.1 „Investiții în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de comunități”, Obiectivul Specific 8.1 – Creșterea accesibilității serviciilor de sănătate, comunitare și acelor de nivel secundar, în special pentru zonele sărace și izolate, Operațiunea A – Ambulatorii, U.A.T. Județul Dâmbovița, pentru care a fost semnat contractul de finanțare nr. 4066/27.03.2019.

#### 2.3 Informații despre beneficiile anticipate de către Autoritatea Contractantă

Prin prezenta procedura se dorește atribuirea unui contract de achiziție publică privind dispozitive de protecție împotriva incendiilor pentru dotarea Ambulatoriului de specialitate din cadrul Spitalului Județean de Urgență Târgoviște.

**CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA**  
 “Extinderea și dotarea Ambulatoriului de Specialitate din cadrul  
 Spitalului Județean de Urgență Târgoviște”

**III. DESCRIEREA PRODUSELOR SOLICITATE**

**3.1 Descrierea situației actuale la nivelul Autorității/entității contractante**

Prin prezenta procedura se dorește atribuirea unui contract de achiziția privind dispozitive de protecție împotriva incendiilor pentru dotarea Ambulatoriului de specialitate din cadrul Spitalului Județean de Urgență Târgoviște.

**3.2 Produse solicitate**

**Lot 2 – Dispozitive de protecție împotriva incendiilor**

**Cod CPV 44482000 -2 – Dispozitive de protecție împotriva incendiilor**

**Valoare estimată - 4.555,30 lei fără TVA**

Nr Crt	Produs	Cant.	UM	Loc de livrare	Data de livrare solicitată	Specificații tehnice SAU cerințe funcționale minime Fișei tehnice	Specificații tehnice SAU cerințe funcționale extinse	Durata minimă garanție / termen de valabilitate conform fișelor tehnice
		1	2	3	4	5	6	7
1	Stingător portativ cu pulbere tip P6	17	Bucată	Spitalul Județean de Urgență Târgoviște	4 luni din momentul emiterii notei de comandă	Nr. 14A	Nu este cazul	24 luni
2	Stingător portativ cu spumă 50 L	2	Bucată	Spitalul Județean de Urgență Târgoviște	4 luni din momentul emiterii notei de comandă	Nr. 15A	Nu este cazul	24 luni
3	Stingător portativ cu dioxid de carbon (G5)	4	Bucată	Spitalul Județean de Urgență Târgoviște	4 luni din momentul emiterii notei de comandă	Nr. 16A	Nu este cazul	24 luni
4	Pichet de incendiu PSI complet echipat	1	Bucată	Spitalul Județean de Urgență Târgoviște	4 luni din momentul emiterii notei de comandă	Nr. 17A	Nu este cazul	24 luni

Specificațiile tehnice sau cerințele funcționale minime sunt cele din fișele tehnice anexate prezentului caiet de sarcini. Nu se acceptă caracteristici sub cele specificate pentru fiecare produs.

**3.3 Garanție**

Toate produsele vor fi acoperite de garanție pentru cel puțin perioada solicitată pentru fiecare produs. Perioada de garanție începe de la data *livrării și acceptării produselor conform proceselor verbale de predare/primire și recepție.*

Produsele defecte, înlocuite în termenul de garanție vor beneficia de același termen de garanție ce va decurge de la data înlocuirii.

## CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA

### “Extinderea și dotarea Ambulatoriului de Specialitate din cadrul Spitalului Județean de Urgență Târgoviște”

În perioada de garanție, toate costurile legate de remedierea defecțiunilor sau înlocuirea produselor sunt în sarcina Furnizorului. Termenul de intervenție pentru remedierea defecțiunilor / înlocuirea produselor în perioada de garanție va fi de maxim 10 zile lucrătoare de la notificarea Autorității Contractante. Garanția trebuie să acopere toate costurile rezultate din remedierea defectelor în perioada de garanție, inclusiv, dar fără a se limita la:

1. transport prin intermediul transportatorului;
2. repararea tuturor componentelor defecte sau furnizarea unor noi componente.
3. înlocuirea părților/componentelor defecte.
4. înlocuirea în totalitate a produselor în cazul în care nu este posibilă reparația.
5. înlocuirea parțială a componentelor defecte.
6. toate reparațiile în perioada de garanție vor fi executate numai de către unitățile service aprobate de producător.

CertIFICATELE/certificatul de garanție vor fi predate direct comisiei de recepție (nu vor fi puse în cutia produsului sau oricare altă formă ce împiedică constatarea rapidă a existenței/ inexistenței acestor certificate la recepționarea mărfurilor) după finalizarea recepției.

Eventualele defecțiuni se vor constata la locul de utilizare al produselor, în maxim 48 de ore de la sesizarea telefonică/în scris; dacă nu este posibilă reparația pe loc, produsul va fi preluat și remediat în centrul de service, după care va fi returnat, fără nici un cost suplimentar pentru autoritatea contractantă.

Dacă, după ce a fost înștiințat, Furnizorul nu reușește să remedieze defectul apărut în perioada de garanție și ulterior nici nu înlocuiește produsul în perioada convenită, autoritatea contractantă are dreptul de a lua măsuri de remediere pe riscul și cheltuiela Furnizorului și fără a aduce nici un prejudiciu oricăror alte drepturi pe care autoritatea contractantă le poate avea față de contractant prin contract.

#### **3.4 Livrare, ambalare, etichetare, transport și asigurare pe durata transportului:**

**Termenul de livrare al produselor solicitate este de 15 zile de la emiterea notei de comandă de către achizitor.**

Condiții de livrare:

Destinația de livrare este Spitalul Județean de Urgență Târgoviște.

Furnizorul va livra produsele în mijloace de transport adecvate la locul stabilit în nota de comandă cu Autoritatea Contractantă. Furnizorul suportă toate costurile pentru livrarea produselor la locul stabilit.

Modul de ambalare a produselor va fi în conformitate cu prevederile standardelor interne/internaționale de calitate.

Livrarea obiectelor și materialelor promoționale se va face în următoarele condiții:

- Produsele livrate trebuie însoțite de proces verbal de predare primire. Recepția cantitativă și calitativă a produselor livrate se va face de către reprezentanții desemnați ai Autorității Contractante.
- Produsele livrate trebuie să fie ambalate / etichetate adecvat, astfel încât să fie predate Autorității Contractante în stare impecabilă. Până la predarea produselor pe bază de proces verbal de predare primire/recepție către Autoritatea Contractantă, răspunderea pentru integritatea produselor este în sarcina Furnizorului.

Ambalajele trebuie prevăzute astfel încât să reziste, fără limitare, manipulării accidentale, expunerii la temperaturi extreme, sării și precipitațiilor din timpul transportului și depozitării în locuri deschise. În stabilirea mărimii și greutateii ambalajului Furnizorul va lua în considerare, acolo unde este cazul, distanța față de destinația finală a produselor furnizate și eventuala absență a facilităților de manipulare la punctele de livrare.

Furnizorul este responsabil pentru livrarea în termenul agreed al produselor și se consideră că a luat în considerare toate dificultățile pe care le-ar putea întâmpina în acest sens și nu va invoca nici un motiv de întârziere sau costuri suplimentare.

Furnizorul are obligația de a garanta că toate obiectele furnizate prin contract vor fi noi. Nu se acceptă produse second hand sau refurbished.

Fiecare produs va fi însoțit (după caz) de toate subsansamblele/părțile componente necesare punerii și menținerii în funcțiune. Furnizorul este responsabil de eventuala montare a componentelor/subansamblelor pentru a aduce produsele livrate la starea de funcționare / utilizare.

Autoritatea Contractantă are dreptul de a notifica Furnizorul, în scris, cu privire la orice plângere sau reclamație referitoare la produsele livrate, după identificarea acestora.

**CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA**  
"Extinderea și dotarea Ambulatoriului de Specialitate din cadrul  
Spitalului Județean de Urgență Târgoviște"

La primirea unei astfel de notificări, Furnizorul are obligația de a înlocui produsul/produsele neconforme în termen de maxim 10 zile lucrătoare de la data înștiințării, fără costuri suplimentare.

Dacă Furnizorul nu reușește să remedieze în timp util defectul sau să înlocuiască produsul sau produsele defecte, Autoritatea Contractantă are dreptul de a lua măsuri de remediere pe riscul și cheltuiala Furnizorului și fără a aduce nici un prejudiciu altor drepturi pe care achizitorul le poate avea față de acesta prin contract.

### **3.5 Atribuțiile și responsabilitățile părților**

***Autoritatea contractantă:***

1. se obligă să recepționeze produsele în termenul și cu încheierea proceselor verbale prevăzute în caietul de sarcini;
2. se obligă să comunice locația unde se livrează produsele și spațiul din clădire unde se va monta fiecare produs;
3. se obligă să efectueze plata către furnizor în termenul prevăzut în contract;

## CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA

“Extinderea și dotarea Ambulatoriului de Specialitate din cadrul Spitalului Județean de Urgență Târgoviște”

### **Furnizorul:**

- (1) Furnizorul are obligația de a presta serviciile prevăzute în contract cu profesionalismul și promptitudinea cuvenite angajamentului asumat și în conformitate cu legislația în vigoare.
- (2) Furnizorul are obligația de a respecta legislația națională și comunitară aplicabilă în materie de securitate și sănătate în muncă, securitatea și stingerea incendiilor, în domeniul egalității de șanse, de gen, nediscriminare, accesibilitate, dezvoltarea durabilă, protecția mediului și eficiența energetică.
- (3) Furnizorul este pe deplin responsabil pentru dispozitive de protecție împotriva incendiilor în conformitate cu contractul convenit și este răspunzător atât de siguranța tuturor operațiunilor și metodelor de livrare utilizate, cât și de calificarea personalului folosit pe toată durata contractului.
- (4) Furnizorul răspunde de calitatea produselor livrate.
- (5) Furnizorul are obligația, în cazul constatării unor nereguli din punct de vedere calitativ, de a face toate modificările necesare pentru ca toate produsele livrate să corespundă specificațiilor tehnice.
- (6) Produsele livrate trebuie însoțite obligatoriu de certificate de garanție, calitate / conformitate, și de manuale de utilizare/documentații de utilizare în limba română/varianta tradusă în limba română.
- (7) Termenul de garanție va fi menționat în dreptul fiecărui produs în parte. Produsele defecte, înlocuite în termenul de garanție vor beneficia de același termen de garanție ce va decurge de la data înlocuirii.
- (8) În perioada de garanție, toate costurile legate de remedierea defecțiunilor sau înlocuirea produselor sunt în sarcina Furnizorului. Termenul de intervenție pentru remedierea defecțiunilor / înlocuirea produselor în perioada de garanție va fi de maxim 10 zile lucrătoare de la notificarea Autorității Contractante.
- (9) În acest sens Furnizorul este obligat să asigure instalarea pe poziție și punerea în funcțiune a produselor, precum și toate accesoriile și consumabilele necesare la punerea în funcțiune, după caz.

#### **IV. DOCUMENTAȚII CE TREBUIE FURNIZATE AUTORITĂȚII/ENTITĂȚII CONTRACTANTE ÎN LEGĂTURĂ CU PRODUSUL**

Operatorii economici care depun ofertă trebuie să fie avizați/autorizați pentru activitățile care urmează a fi desfășurate în baza contractului, în conformitate cu prevederile *Ordinului nr. 88/2012 privind aprobarea metodologiei de certificare a conformității în vederea introducerii pe piață a mijloacelor tehnice pentru apărarea împotriva incendiilor*.

Caietul de sarcini face parte integrantă din documentația pentru elaborarea și prezentarea ofertei și constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează, de către fiecare ofertant, propunerea tehnică.

Prezentele cerințe definesc caracteristici referitoare la nivelul calitativ, tehnic și de performanță, siguranță în exploatare, dimensiuni, precum și sisteme de asigurare a calității, ambalare, etichetare, marcare, condițiile pentru certificarea conformității cu standarde relevante sau altele asemenea.

Produsele ce urmează a se achiziționa vor fi declarate conforme dacă vor respecta minim specificațiile tehnice și performanțele solicitate în Fișele tehnice aferente, parte integrantă din prezentul caiet de sarcini, precum și cerințele minime din acesta.

Se va face dovada conformității produselor care urmează să fie furnizate cu cerințele prevăzute în caietul de sarcini. În acest scop, propunerea tehnică va conține un comentariu, articol cu articol al elementelor conținute în caietul de sarcini, inclusiv specificațiilor tehnice, prin care să demonstreze corespondența propunerii tehnice cu elementele respective, cu trimitere la pagina/paragraful/codul de produs etc din documentul justificativ prezentat în oferta.

Specificațiile tehnice ale produselor prevăzute în prezentul Caiet de sarcini sunt minimale și reprezintă condiție obligatorie, în cazul nerespectării acestora, ofertele vor fi declarate neconforme.

Ofertanții vor prezenta la data livrării pentru fiecare dispozitiv instrucțiuni/manual de utilizare emis de producător traduse în limba română.

Produsele trebuie să corespundă cerințelor caietului de sarcini la data depunerii ofertelor.

Toate produsele oferite trebuie să fie noi și neutilizate.

#### **V. RECEPȚIA:**

Recepția dispozitivelor de protecție împotriva incendiilor se face pe baza de proces-verbal de

**CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA**  
"Extinderea și dotarea Ambulatoriului de Specialitate din cadrul  
Spitalului Județean de Urgență Târgoviște"

recepție

La livrarea produselor, acestea vor fi însoțite obligatoriu de următoarele documente:

- Proces verbal la livrarea fizică în prezenta furnizorului;
- Proces verbal de recepție;
- Document de certificare a calitatii, în conformitate cu reglementările legale în vigoare (declarație de calitate/conformitate);
- Certificatul de garanție-ofertantul va furniza certificat de garanție pentru fiecare produs în parte;

## **VI. MODALITĂȚI / CONDIȚII DE PLATĂ ȘI DURATA CONTRACTULUI**

### **6.1 Modalități / condiții de plată**

Furnizorul va emite factură pentru produsele livrate.

Factura va avea menționat numărul contractului, datele de identificare ale proiectului, produsele livrate, cantitățile livrate, datele de emisie și de scadență ale facturii respective.

Factura va fi emisă după semnarea de către Autoritatea Contractantă a procesului verbal de recepție calitativă și cantitativă, cu mențiunea acceptat, după livrare.

Procesul verbal de recepție calitativă și cantitativă va însoți factura și reprezintă elementul necesar realizării plății, împreună cu celelalte documente justificative prevăzute mai jos:

- a) certificate de calitate și garanție;
- b) declarații de conformitate;
- c) procesul verbal de predare primire și procesul verbal de recepție cantitativă și calitativă.

Plata se va face în baza unui proces verbal de predare primire ce va menționa produsele livrate conform contractului și a notei de comandă ferme.

**Prețul contractului este ferm și nu se ajustează.**

### **6.2 Durata contractului de furnizare**

**Durata contractului de achiziție publică este** de la data semnării acestuia de către ambele părți până la îndeplinirea integrală și corespunzătoare a obligațiilor de către ambele părți, și până la expirarea duratei de garanție oferite. Pe parcursul derulării contractului, următoarele termene și condiții vor fi respectate:

- furnizarea se va efectua în termen de maxim 15 zile de la emiterea *notei de comandă* de către Autoritatea Contractantă;

## **VII. CADRUL LEGAL CARE GUVERNEAZĂ RELAȚIA DINTRE AUTORITATEA/ENTITATEA CONTRACTANTĂ ȘI CONTRACTANT (INCLUSIV ÎN DOMENIILE MEDIULUI, SOCIAL ȘI AL RELAȚIILOR DE MUNCĂ)**

- a) Legea privind achizițiile publice nr. 98/2016 cu modificările și completările ulterioare;
- b) Legea nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările și completările ulterioare.
- c) Legea nr. 455 /2001 privind semnătura electronică, republicată, cu modificările și completările ulterioare.
- d) Legea nr. 265/2006 privind aprobarea OUG 195/2005 privind protecția mediului, cu modificările și completările ulterioare.
- d) Legea nr. 319/2006 a securității și sănătății în muncă, cu modificările și completările ulterioare.
- f) Legea nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, cu modificările și completările ulterioare

**CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA**  
"Extinderea și dotarea Ambulatoriului de Specialitate din cadrul  
Spitalului Județean de Urgență Târgoviște"

- g) Ordinului nr. 88/2012 privind aprobarea metodologiei de certificare a conformității în vederea introducerii pe piață a mijloacelor tehnice pentru apărarea împotriva incendiilor.
- h) Legea 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, republicată
- i) Standarde naționale și reglementări tehnice în domeniu.
- j) Alte acte normative specifice conexe.

**VIII. METODOLOGIA DE EVALUARE A OFERTELOR PREZENTATE**

**8.1 Factori de evaluare și metodologie de calcul aferent criteriului de atribuire în cadrul procedurii de achiziție.**

Pentru prezenta procedură de achiziție publică, autoritatea contractantă a ales să aplice criteriul de atribuire - PREȚUL CEL MAI SCĂZUT, cu respectarea strictă a specificațiilor tehnice solicitate prin caietul de sarcini.

**8.2 Modul de prezentare a propunerii financiare:**

Propunerea financiară va fi susținută de :

- formularul de ofertă
- anexa la formularul de ofertă

Toate formularele sunt obligatorii.

Propunerea financiară va fi exprimată în Lei fără TVA.

Propunerea financiară are caracter obligatoriu, din punctul de vedere al conținutului pe toată perioada de valabilitate stabilită de către autoritatea contractantă și asumată de ofertant.

Oferta financiară și toate anexele acesteia vor fi semnate cu semnătură electronică extinsă, bazată pe un certificat calificat eliberat de un furnizor de servicii de certificare acreditat în condițiile legii.

**IX ANEXE LA CAIETUL DE SARCINI, CARE FAC PARTE INTEGRANTĂ DIN SPECIFICAȚIILE TEHNICE:**

1. Formularul F4 - Lista cu cantitățile de utilaje și echipamente tehnologice, inclusiv dotări.
2. Fișe tehnice.

**Manager tehnic,  
ing. Cătălin GHEBOIANU**



**Responsabil tehnic,  
ing. Daniel TUDORACHE**



**Asistent manager,  
jr. Anda GAGIU**

